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201 - JEAN-LOUIS FORAIN (1852-1931)
LA RENCONTRE
Aquarelle sur papier
Signée des initiales en bas à droite
44 X 28 CM (LA FEUILLE) 30 X 26 CM (LE DESSIN)

800 / 1 200 €

Nous remercions Madame Florence Valdes-Forain qui a aimablement
confirmé l’authenticité de cette œuvre
Un certificat d’authenticité pourra être obtenu

203 - JEAN-LOUIS FORAIN (1852-1931)
LA BANQUEROUTE
Encre et fusain sur papier
Signée en bas à droite
28,5 X 41 CM

1 300 / 1 500 €

Nous remercions Madame Florence Valdes-Forain qui a aimablement
confirmé l’authenticité de cette œuvre
Un certificat d’authenticité pourra être obtenu

202 - JEAN-LOUIS FORAIN (1852-1931)
NU ASSIS
Aquarelle sur papier
Signée en bas à droite
21,5 X 34,5 CM

500 / 600 €

Nous remercions Madame Florence Valdes-Forain qui a aimablement
confirmé l’authenticité de cette œuvre
Un certificat d’authenticité pourra être obtenu

204 - JEAN-LOUIS FORAIN (1852-1931)
LES SŒURS
Aquarelle et fusain sur papier
Titrée en bas à gauche
Signée en bas à droite
50 X 43 CM

800 / 1 000 €

Nous remercions Madame Florence Valdes-Forain qui a aimablement
confirmé l’authenticité de cette œuvre
Un certificat d’authenticité pourra être obtenu

DESSINS MODERNES

201 202

203 204
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208 - EDGAR DEGAS (1834-1917)
PROJET DE FRISE DU PARTHÉNON, VERS 1855
Crayon sur papier
Porte le cachet de l’atelier au dos
43 X 30 CM

8 000 / 12 000 €

Nous remercions Monsieur Théodore Reff qui a aimablement
confirmé l’authenticité de cette œuvre

209 - HENRI DE TOULOUSE LAUTREC
(1864-1901)
TÊTES DE FEMMES ET TÊTES D’HOMMES, VERS 1894
Dessin double face
Crayon sur papier
17 X 27 CM

(pliures et déchirure)

3 000 / 4 000 €

Bibliographie :
Toulouse Lautrec et son œuvre, MG Dortu, collections 
éditions New York, 1971, Tome VI, référencés sous 
les numéros D.3.729 et D.3.730 reproduits page 627
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205 - LUCIEN LÉVY-DHURMER (1865-1953)
PORTRAIT DE FEMME
Pastel sur papier
Signé en bas à gauche
57 X 42 CM

4 000 / 5 000 €

206 - MAXIMILIEN LUCE (1858-1941)
FEMME À LA LECTURE
Lavis d’encre et fusain sur papier
Signé en bas à gauche
26 X 20,5 CM

400 / 600 €

Nous remercions Madame Denise Bazetoux qui a aimablement confirmé
l’authenticité de cette œuvre

207 - LEOPOLD SURVAGE (1879 -1968)
PORTRAIT DE FEMME
Crayon sur papier marouflé sur toile
Signé des initiales en bas à gauche
Signé en bas à droite
28,5 X 21 CM

600 / 800 €

Nous remercions Monsieur Eric Brosset qui a aimablement confirmé l’au-
thenticité de cette œuvre

205 206

207 209

208
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214 - FRANK WILL (1900-1950)
LE PORT DE HONFLEUR
Aquarelle et crayon sur papier
Signée en bas à gauche
Située en bas à droite
26 X 33,5 CM

800 / 1 000 €

215 - FRANK WILL (1900-1950)
L’ENTRÉE DU PORT DE LA ROCHELLE
Aquarelle et crayon sur papier
Signée en bas à gauche
Située en bas à droite
26 X 33,5 CM

800 / 1 000 €

216 - FRANK WILL (1900-1950)
LE PONT MARIE
Aquarelle et crayon sur papier
Située « Paris » en bas à gauche
Signée en bas à droite
26 X 35 CM

800 / 1 000 €
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210 - ARMAND GUILLAUMIN (1841-1927)
FERME À DAMIETTE, 1886
Fusain sur papier
Situé « Damiette » en bas à gauche
Signé et daté « 86 » en bas à droite
48 X 60 CM

(manques et restaurations)

1 000 / 1 500 €

Provenance :
Galerie Art-Mel, Paris
Collection particulière, France

211 - MAXIMILIEN LUCE (1858-1941)
PÂTURAGE À ROSNY-SUR-SEINE PRÈS DE ROLLEBOISE
Crayon et encre sur papier
Porte le cachet de la signature en bas à gauche
Porte le cachet de l’atelier en bas à droite
25 X 42 CM

500 / 700 €

212 - MAXIMILIEN LUCE (1858-1941)
TRAVAUX DES CHAMPS À ROLLEBOISE
Encre et lavis d’encre sur papier
Signée et située en bas à gauche
24 X 29,5 CM

400 / 500 €

Nous remercions Madame Denise Bazetoux qui a aimablement confirmé
l’authenticité de cette oeuvre

213 - AUGUSTE HERBIN (1882-1960)
LE PONT
Crayon sur papier
Signé en bas à droite
19 X 25 CM

800 / 1 200 €

Nous remercion Madame Geneviève Claisse qui a aimablement confirmé
l’authenticité de cette œuvre
Un certificat d’authenticité pourra être remis à l’acquéreur

211
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218 - PAUL SIGNAC (1863-1935)
PARTANCE DES THONIERS, 1923
Aquarelle et crayon sur papier
Titrée, située « Groix » et datée « juin 1923 » en bas à gauche
Signée et annotée en bas à droite
28,5 X 44,2 CM

15 000 / 20 000 €
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217 - KEES VAN DONGEN (1877-1968)
SCÈNE DE RUE À ROTTERDAM, VERS 1900
Aquarelle et traits de crayon sur papier
Signée et située « R’dam » en bas à gauche
44 X 57 CM

8 000 / 10 000 €

Un certificat référencé 00 046 de l’artiste en date du 30 mai 1968 sera remis à l’acquéreur
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224 - LOUIS VALTAT (1869-1952)
FEMME AU CYGNE
Crayon sur papier
Porte le cachet des initiales en bas à droite
16,5 X 18,5 CM

400 / 500 €

225 - LOUIS VALTAT (1869-1952)
ETUDE DE FEMMES
Aquarelle et crayon sur papier
Porte le cachet des initiales en bas à droite
16 X 10 CM

300 / 400 €

226 - HENRY DE WAROQUIER (1881-1970)
Deux dessins
1) LE MODÈLE
Sanguine sur papier
Signée et numérotée 2095 en bas à gauche
43 X 34 CM

2) FEMME ENDORMIE,1935
Encre sur papier
Signée et datée en bas à droite
Annotée « Archives M.B.M Varzé, n° 396 » en haut à gauche
43,5 X 27 CM

600 / 800 €

227 - ALFRED RETH (1884-1966)
NU COUCHÉ DE DOS, 1906
Crayon sur papier
Signé des initiales et daté en bas à droite
14,5 X 19 CM

700 / 900 €
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219 - RAOUL DUFY (1877-1953)
LE CARROSSE
Crayon sur papier
Porte le cachet de l’atelier en bas à droite
23 X 29 CM

2 000 / 2 200 €

Un certificat de Madame Fanny Guillon-Laffaille en date du
9 décembre 1999 sera remis à l’acquéreur

220 - JEAN DUFY (1888-1964)
LA CALÈCHE
Crayon sur papier
Porte le cachet de la signature en bas à droite
13 X 31 CM

200 / 400 €

221 - LOUIS VALTAT (1869-1952)
PAYSAGE
Aquarelle et crayon sur papier
Porte le cachet des initiales en bas à droite
10,5 X 16 CM

400 / 500 €

222 - LOUIS VALTAT (1869-1952)
Deux dessins
1) ETUDE DE FEMME
Crayon sur papier
Porte le cachet des initiales en bas à droite
7,5 X 6,5 CM

2) PERSONNAGE
Crayon sur papier
Porte le cachet du initiales en bas à droite
7,5 X 6,5 CM

400 / 500 €

223 - LOUIS VALTAT (1869-1952)
PERSONNAGE
Crayon sur papier
Porte le cachet des initiales en bas à gauche
9,5 X 9 CM

300 / 400 €
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232 - ANDRÉ DERAIN (1880-1954)
NU ALLONGÉ
Crayon sur papier
Porte le cachet de l’atelier en bas à droite
16,5 X 23,5 CM

800 / 1 000 €

Nous remercions Madame Geneviève Taillage qui a aimablement confirmé
l’authenticitié de cette œuvre

233 - ANDRÉ DERAIN (1880-1954)
FEMME ASSISE BRAS DROIT LEVÉ
Crayon sur papier
Porte le cachet de l’atelier en bas à droite
17,5 X 24 CM

800 / 1 000 €

Un certificat de Madame Geneviève Taillage en date du 17 octobre 2008
sera remis à l’acquéreur

234 - ANDRÉ DERAIN (1880-1954)
LE MODÈLE DEBOUT
Crayon sur papier
Porte le cachet de l’atelier en bas à droite
23,5 X 16,5 CM

800 / 1 000 €

Nous remercions Madame Geneviève Taillage qui a aimablement confirmé
l’authenticitié de cette œuvre

235 - ANDRÉ DERAIN (1880-1954)
NU ASSIS DE PROFIL
Crayon sur papier
Porte le cachet de l’atelier en bas à droite
24 X 17,5 CM

800 / 1 000 €

Un certificat de Madame Geneviève Taillage en date du 17 octobre 2008
sera remis à l’acquéreur
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228 - ALFRED RETH (1884-1966)
FEMMES, 1935
Crayon sur papier
Signé et daté en bas vers la gauche
22,5 X 17 CM

700 / 900 €

229 - ALFRED RETH (1884-1966)
FEMMES, 1955
Encre et crayon sur papier
Signée et datée en bas vers la droite
27 X 21,5 CM

500 / 600 €

230 - ALFRED RETH (1884-1966)
NU FÉMININ, 1911
Crayon et crayon gras sur papier
Signé des initiales et daté en bas à droite
30 X 19 CM

500 / 600 €

231 - PIERRE AMBROGIANI (1907-1985)
LE MODÈLE
Feutre sur papier
Signé en bas à droite
64,5 X 49,5 CM

200 / 300 €

Nous remercions Monsieur Michel Estades qui a aimablement confirmé
l’authenticité de cette œuvre

228 229

230

232 233
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239 - FRANCIS PICABIA (1879-1953)
SANS TITRE, VERS 1929-1930
Crayon sur papier marouflé sur carton
Signé en bas à gauche
27,5 X 17,4 CM

8 000 / 12 000 €

Un certificat du Comité Picabia sera remis à l’acquéreur

238 - RENÉ MAGRITTE (1898-1967)
TORSE ET MONTGOLFIÈRE
Crayon sur papier à en-tête de René Magritte
Signé des initiales en bas à droite
Certifié par Georgette Magritte en bas à droite
29,5 X 20 CM

2 000 / 3 000 €
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236 - FERNAND LÉGER (1881-1955)
FEMMES
Encre sur papier
Signée des initiales en bas à droite
25 X 20 CM

4 000 / 6 000 €

237 - PABLO PICASSO (1881-1973) 
ET RENÉ CHAR (1907-1988)
ODALISQUE ET POÈME, 1939
Dessin à l'encre accompagné d'un poème autographe de René
Char sur papier
Signé « Picasso » en bas à gauche
Daté « 3.3.39 » en bas au centre
29,5 X 21 CM

10 000 / 15 000 €

Un certificat de Madame Maya Widmaier-Picasso en date du 19 octobre
2009 sera remis à l'acquéreur

238236

237 239
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241 - ALBERT GLEIZES (1881-1953)
PERSONNAGE, 1920
Gouache sur papier
Signée et datée « 20 » en bas à droite
32,5 X 23,3 CM

15 000 / 20 000 €

Un certificat en date du 17 décembre 2008 de Madame Anne Varichon sera remis à l’acquéreur
Cette œuvre figurera dans la prochaine édition du catalogue raisonné actuellement en préparation par
Madame Anne Varichon
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240 - ALBERT GLEIZES (1881-1953)
LA FEMME À L’ÉVENTAIL, 1921
Gouache sur papier
Signée et datée « 21 » en bas à droite
36 X 27,3 CM

12 000 / 15 000 €

Un certificat en date du 17 décembre 2008 de Madame Anne Varichon sera remis à l’acquéreur
Cette œuvre figurera dans la prochaine édition du catalogue raisonné actuellement en préparation par
Madame Anne Varichon
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246 - RAOUL DUFY (1877-1953)
FEMME ASSISE DE DOS
Cachet de l’atelier en bas à droite
(restauration)
62 X 46 CM

1 500 / 2 000 €

Bibliographie : Figurera dans le prochain volume du catalogue raisonné
des Aquarelles, Gouaches et Pastels de Raoul Dufy actuellement en pré-
paration par Madame Fanny Guillon-Laffaille

247 - LÉOPOLD SURVAGE (1879-1968)
PORTRAIT DE GERMAINE ENDORMIE
Crayon sur papier
Signé et porte le cachet de l’atelier en bas à droite
43 X 27 CM

600 / 800 €

Provenance : Collection Perez-Montagne
Collection particulière, France
Un certificat de Monsieur Brosset sera remis à l’acquéreur

248 - JEAN COCTEAU (1889-1963)
PORTRAIT DE MOLIÈRE, 1956
Stylo bille sur papier
Signé en bas à droite
26,5 X 20,5 CM

800 / 1 000 €

Nous remercions Madame Annie Guedras qui a aimablement confirmé
l’authenticité de cette œuvre

249 - JEAN COCTEAU (1889-1963)
HOMME TRIANGLE, 1954
Mine de plomb sur papier
Signée et datée en bas à droite
26 X 20 CM

600 / 800 €

Un certificat de Madame Annie Guedras, référence n° 4208E, en date du
3 avril 2003, sera remis à l’acquéreur

250 - LEOPOLD SURVAGE (1879-1968)
Trois dessins
1) L’HOMME COURANT, 1930
Crayon sur papier
Signé des initiales et daté 30 en bas à droite
Porte le cachet de l’atelier en bas à droite
21,5 X 23,5 CM

2) VISAGES ANTHROPOMORPHES
Crayon sur papier
Porte le cachet de l’atelier en bas à droite
22 X 27 CM

3) LE PHARE
Crayon sur papier
Porte le cachet de l’atelier en bas à droite
28 X 19 CM

500 / 600 €
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242 - JACQUES VILLON (1875-1963)
AUTOPORTRAIT, 1923
Encre sur papier
Signée et datée « 23 » en bas à gauche
21 X 17 CM

1 000 / 1 200 €

Provenance : Collection André Mare, acquis directement auprès 
de l’artiste puis ayant appartenue à la fille de l’artiste 
Anne Françoise Mare-Vène, filleule de Jacques Villon

Un certificat de Monsieur Patrick Bongers en date du 10 octobre 2008
sera remis à l’acquéreur

243 - RAOUL DUFY (1877-1953)
LA FÊTE DES ROIS, 1912
Crayon sur papier
Signé en bas à droite
32 X 24,5 CM

1 500 / 2 000 €

Un certificat de Madame Fanny Guillon-Laffaille en date du 7 novembre
2007 numéroté N° D07-1681 sera remis à l’acquéreur

244 - RAOUL DUFY (1877-1953)
LA FÊTE DES ROIS, 1912
Crayon sur papier
Signé des initiales en bas à gauche
32,5 X 25 CM

1 000 / 1 500 €

Un certificat de Madame Fanny Guillon-Laffaille en date du 7 novembre
2007 numéroté N° D07-1679 sera remis à l’acquéreur

245 - RAOUL DUFY (1877-1953)
LA FÊTE DES ROIS, 1912
Crayon sur papier
Signé des initiales en bas à droite
32,5 X 24 CM

1 500 / 2 000 €

Un certificat n° D07 - 1684 en date du 7 novembre 2007 de Madame
Fanny Guillon-Laffaille sera remis à l’acquéreur

243 244

245

246 247 248

249
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251 - JULIUS PINCAS DIT PASCIN
(1885-1930)
LA SOIRÉE,1917
Encre sur papier
Annotée « USA » et datée en bas à gauche
Porte le cachet de la signature en bas au centre
Porte le cachet de l’atelier en bas à droite
15,5 X 22,5 CM

1 000 / 1 500 €

Nous remercions Monsieur Adel Rambert qui a aima-
blement confirmé l’authenticité de cette œuvre

252 - JULIUS PINCAS DIT PASCIN
(1885-1930)
CONSULTEZ FREUD
Crayon sur papier
Titré en bas vers la droite
Porte le cachet de la signature en bas à droite
Porte le cachet de l’atelier en bas à droite
(restaurations)
48 X 63 CM

1 000 / 1 500 €

Nous remercions Monsieur Adel Rambert qui a aima-
blement confirmé l’authenticité de cette œuvre

253 - JULIUS PINCAS DIT PASCIN
(1885-1930)
LE PAIEMENT
Encre sur papier
Signée en bas à droite
Porte le cachet de l’atelier en bas à droite
14,5 X 22 CM

1 000 / 1 500 €

Nous remercions Monsieur Adel Rambert qui a aima-
blement confirmé l’authenticité de cette œuvre

254 - JULIUS PINCAS DIT PASCIN
(1885-1930)
LA DANSE DU BALAI, 1929
Encre sur papier
Porte le cachet de la signature en bas à droite
Située « Paris » et datée sur le bord droit
Au dos une esquisse
45,5 X 52,5 CM

800 / 1 200 €

Nous remercions Monsieur Adel Rambert qui a aimablement confirmé l’authenticité de
cette œuvre

255 - EDOUARD GOERG (1893-1969)
LE COUPLE, 1959
Encre sur papier à en-tête du musée de l’Athénée
Dédicacée en bas à gauche
Signée et datée en bas au centre
28 X 19 CM

500 / 600 €

Nous remercions Monsieur Christian Germak qui a aimablement confirmé l’authenticité
de cette œuvre

256 - MIKHAIL LARIONOV (1881-1964)
LA MARCHANDE DE POISSONS, 1958
Crayon sur papier
Dédicacé « A mon cher ami Chip »
Signé et daté « 16-7-58 » en bas à droite
27,5 X 20 CM

1 500 / 2 000 €

Provenance :
Vente de la succession Christian de Rabaudy, 23 novembre 2003 
Cornette de Saint-Cyr, Paris

251
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260 - LÉONARD TSUGUHARU FOUJITA 
(1886-1968)
YOUKI
Aquarelle sur papier 
Titrée en haut à droite
Signée en bas à droite
14 X 19 CM

3 000 / 4 000 €

Bibliographie :
Sylvie Buisson, Léonard Tsuguharu Foujita, catalogue raisonné de
l’œuvre, volume II, ACR Éditions, Paris, p. 229, reproduite, référen-
cée sous le n° 26.165

261 - LÉONARD TSUGUHARU FOUJITA 
(1886-1968)
ADAM ET EVE, 1967
Projet de tapisserie
Aquarelle et crayon sur papier
Signée et datée en bas à droite
95 X 85 CM

4 000 / 6 000 €

Provenance :
Collection Pierre de Tartas, Bièvres
Un certificat de Madame Sylvie Buisson en date du 28 septembre
2006 sera remis à l’acquéreur.

262 - YVES BRAYER (1907-1990) 
PROCESSION À SÉVILLE, PROJET D’ILLUSTRATION
Aquarelle sur papier
Signée et située en haut à gauche
27,5 X 20 CM

1 500 / 2 000 €

Provenance :
Projet d’illustration pour Gyoesca de Francis Caro
Nous remercions Madame Brayer qui a aimablement confirmé l’au-
thenticité de cette œuvre

257 - LÉON BAKST (1866-1924)
LE SHAH, COSTUME POUR LE BALLET SHÉHÉRAZADE, 1912
Gouache, encre, crayon et rehauts d’or sur papier
Titrée en haut
Porte le cachet de la signature en bas à droite
(Déchirure)
50 X 31 CM

2 000 / 3 000 €

Bibliographie :
Militsa Pojarskaia, Tatiana Volodina, L’Art des Ballets Russes à Paris,
Gallimard, Paris, 1990
Historique :
Shéhérazade, drame chorégraphique en un acte. Musique de N. Rimsky-
Korsakov. Livret de Léon Bakst. Chorégraphie de M. Fokine. Décors et 
costumes de Léon Bakst

258 - LÉON BAKST (1866-1924)
ÉTUDE DE COSTUME
Gouache, aquarelle et encre sur papier
Annotée en bas à gauche
Signée en bas à droite
35 X 23 CM

800 / 1 000 €

259 - JULIUS PINCAS DIT PASCIN (1885-1930)
JEUNE FEMME
Aquarelle et encre sur papier
Signée en bas à droite
11 X 11 CM

500 / 600 €

257
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266 - LUDWIG KLIMEK (1912-1992)
LA BAIGNADE
Gouache, fusain et rehauts sur carton
Porte le cachet de la signature et le cachet de l’atelier
en bas à gauche
33 X 25 CM

(traces d’humidité)

800 / 1 000 €

267 - LOUIS LATAPIE (1891-1972)
LES TROIS HERCULÉENNES, VERS 1955-1960
Lavis d’encre sur papier
Signé en bas à gauche
17 X 23 CM

300 / 400 €

Un certificat de Jean Louis Latapie en date du 12 septembre 2002 sera
remis à l’acquéreur

268 - CAMILLE HILAIRE (1916-2004)
LA PLAGE
Pastel sur papier
Signé en bas à droite
41,5 X 50,5 CM

1 000 / 1 500 €
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263 - GEN PAUL (EUGENE PAUL DIT)
(1895-1975)
BAL, LE MOULIN ROUGE
Aquarelle sur papier
Signée en bas à gauche
50 X 65 CM

800 / 1 000 €

Nous remercions Monsieur Mairesse de Montfaucon qui a
aimablement authentifié cette œuvre

264 - GEN PAUL (EUGÈNE PAUL DIT)
(1895-1975)
LE MOULIN DE LA GALETTE VU DE LA RUE LEPIC,
VERS 1940
Fusain sur papier
49 X 63 CM

600 / 800 €

265 - GEN PAUL (EUGENE PAUL DIT)
(1895-1975)
LES CYCLISTES
Gouache et aquarelle sur papier
Signée en bas à gauche
49 X 64 CM

800 / 1 000 €

Nous remercions Monsieur Mairesse de Montfaucon qui a
aimablement authentifié cette œuvre

263
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272 - EDOUARD PIGNON (1905-1993)
L’ORTF, 1968
Gouache, aquarelle et crayon sur papier
Signée et datée « juin 68 » en bas au centre
55 X 74 CM

800 / 1 200 €

273 - FRANÇOIS OZENDA (1923-1976)
Deux huiles
1) COMPOSITION
Huile et encre sur papier
Signée en bas à droite
26 X 21 CM

2) COMPOSITION
Huile et encre sur papier
Signée en bas à droite
21 X 26 CM

600 / 800 €
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269 - MANÉ-KATZ (1894-1962)
JEUNE FEMME À LA LECTURE
Lavis d’encre sur papier
Signé en bas à gauche
33,5 X 26 CM

800 / 1 000 €

270 - JEAN JANSEM (Né en 1920)
TAUROMACHIE, 1971
Pastel, encre de Chine et lavis d’encre de Chine 
sur papier
Signé en bas à droite
56 X 76 CM

2 500 / 3 000 €

Un certificat de l’artiste sera remis à l’acquéreur

271 - MAX PAPART (1911-1994)
COMPOSITION
Aquarelle et collage sur papier cartonné
Signée en bas à gauche
44 X 27 CM

800 / 1 000 €

269

271

270
272

273
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Limite en € / Top limit of bid in € **Description du lot / Lot descriptionLot NO

Précisez le type d’enchère (téléphone ou ordre d’achat) / Choose the bid form (telephone or absentee bids)

� ENCHÈRES PAR TÉLÉPHONE / TELEPHONE BID FORM*

�ORDRE D’ACHAT / ABSENTEE BID FORM*

DESSINS ANCIENS ET DESSINS MODERNES
Hôtel Drouot - vendredi 27 novembre  2009 - 14h30
Ventes numéro 9370 et 9372

Téléphone pendant la vente / Telephone during the auction

LAISSEZ DES ORDRES D’ACHAT EN LIGNE
SUR WWW.TAJAN.COM

PALIERS D’ENCHÈRES

de 1 000 à 2 000 € par 100 ou 200, 500, 800 €
de 2 000 à 3 000 € par 200 ou 200, 500, 800 €
de 3 000 à 5 000 € par 200 ou 200, 500, 800 €
de 5 000 à 15 000 € par 500 ou 1 000 €
de 15 000 à 30 000 € par 1 000 ou 2 000 €
de 30 000 à 50 000 € par 2 000 ou 2 000, 5 000, 8 000 €
de 50 000 à 100 000 € par 5 000 ou 2 000, 5 000, 8 000 €
de 100 000 à 200 000 € par 5 000 ou 10 000 €
Au-dessus de 200 000 € à la discrétion du commissaire-priseur habi-
lité.
Ces paliers sont donnés à titre indicatif.

Les enchères par téléphone ne sont recevables que pour les lots dont
l’estimation basse est supérieure à 200 €.
Merci de joindre au formulaire d’ordre d’achat : un Relevé d’Identité
Bancaire, et copie d’une pièce d’identité (carte d’identité, passeport ...)
ou un extrait d’immatriculation au R.C.S.
Après avoir pris connaissance des conditions de vente, je déclare
les accepter et vous prie d’enregistrer à mon nom les ordres d’achat
ci-dessus aux limites indiquées en €.
Ces ordres d’achat seront exécutés au mieux de mes intérêts en fonc-
tion des enchères portées lors de la vente.

Telephone bidding can only be arranged for lots with sale estimates
of over €200.
Please sign and attach this form to a document indicating the bidder’s
bank details (IBAN number or swift account number) and a photocopy
of the bidder’s government issued identity card. (Companies may send
a photocopy of their registration number.)
I have read the terms of sale, and grant you permission to purchase
on my behalf the following items within the limits indicated in €.

Formulaire à nous faire parvenir au plus tard deux jours avant la
vente.
This absentee bid form should be received by us no later than two
days before the sale.

Nous serions heureux de vous informer de nos ventes futures, accepteriez vous de recevoir des informations par email ?         oui           non

Fax (Important)

Tél / Phone

Email

Portable / Mobile

Adresse / Address

Nom et Prénom / Name & First Name

N° Client Tajan / Tajan Customer Number

** Les limites ne comprenent pas les frais légaux / These limits do not include fees and taxes

* Champs requis / Mandatory fields

Faxer à / Please fax to

+33 1 53 30 30 46 /  12

1 INFORMATIONS CLIENT / CUSTOMER DETAILS

Adresse de la banque / Address of Bank

Numéro de compte / Account Number

Téléphone de la banque / Bank Telephone Number

Chargé de clientèle / Name of Account Officer

Banque / Name of Bank

2 INFORMATIONS BANCAIRES / BANK DETAILS

3 ENCHÈRES / BIDS

Signature obligatoire / Required signature

Date
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